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Autokeuring  -  Controle onverzekerde wagens

Aangezien het opleggen van een verzekeringsplicht voor motorvoertuigen een federale 
bevoegdheid betreft, is ook de controle op deze verzekeringsplicht een federale 
bevoegdheid. De taak om deze controle uit te voeren werd in 2013 toevertrouwd aan de 
instellingen voor technische controle. 

Vlaanderen is sinds de zesde staatshervorming bevoegd voor de autokeuringscentra. 
Hierdoor is de bijzondere situatie ontstaan dat een federaal opgelegde controle wordt 
uitgeoefend door instellingen onder gewestelijk gezag.

De minister liet in een antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1252 van 7 juni 2016 
weten een aantal efficiëntiemaatregelen hierin te willen nemen, zoals de koppeling van 
de autokeuringscentra met de kruispuntbank voor voertuigen. Verder overleg was 
daarvoor noodzakelijk. 

1. Wat is de stand van zaken met betrekking tot het overleg voor de koppeling van de 
kruispuntbank voor voertuigen aan de autokeuringscentra? 

2. Kunnen de autokeuringscentra ondertussen reeds gebruikmaken van de 
kruispuntbank om enkel voertuigen die geseind staan als niet-verzekerd te 
controleren op de verzekering? Zo ja, is dit succesvol in de praktijk? Zo neen, 
waarom niet?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 1743 van 4 september 2017
van LORIN PARYS

1. Er is tot op heden nog geen koppeling van de kruispuntbank voor voertuigen aan 
autokeuringscentra. Hoewel het strikt genomen niet tot de kerntaken van de 
autokeuringscentra behoort en het hier een federale bevoegdheid betreft, behoud ik 
voorlopig het huidige nazicht met het oog op de verkeersveiligheid.

2. Neen. Ondanks het aandringen van mijn administratie werd de werkgroep  “naleving 
van de verzekerings- en keuringsplicht van motorvoertuigen” die wordt 
georganiseerd door de FOD Mobiliteit en Vervoer nog niet samengeroepen. Ik heb 
mijn administratie gevraagd om bij de FOD te blijven aandringen op een overleg 
hierover.


